
پرسپولیس روز چهارشنبه دومین بازی دوستانه خود را مقابل تیم ترابوزان 

اسپور ترکیه انجام داد و به تساوی بدون گل دست یافت. عملکرد 

 معمولی بود و همین مسئله باعث شد در 
ً
سرخپوشان در این بازی تقریبا

فضای مجازی انتقادهایی به وحید هاشمیان و شاگردانش مطرح شود، 

در حالی که سرخپوشان در هفته گذشته تمرینات پرفشار و سنگینی را 

پشت سر گذاشته بودند و طبیعی بود که نتوانند در بازی دوستانه آن 

شادابی و طراوت لازم را داشته باشند. نکته قابل‌توجه اینکه هاشمیان 

در پایان بازی با ترابوزان از عملکرد شاگردانش رضایت کامل داشت و 

بیشتر از همه از نظم تیمی و تلاش شاگردانش راضی بود. درواقع او در 

طول این بازی مدام روی نظم و همکاری تیمش اصرار داشت و شاید 

به همین خاطر سرخپوشان طی این بازی کمتر فرصت رو آوردن به 

خلاقیت فردی را پیدا کردند و به‌نوعی سعی بر اجرای تاکتیک تیمی 

داشتند. مسئله‌ای که شاید در آینده از جذابیت و هیجان بازی سرخپوشان 

کم کند و این موضوع شاید به مذاق یک‌سری از هواداران پرسپولیس 

خوش نیاید، اگرچه سرخپوشان برای رقابت با تیم‌های قدری مثل 

تراکتور، سپاهان و استقلال لازم است ابتدا در نتیجه‌گیری به ثبات لازم 

برسند و در صورت هماهنگی و انسجام بیشتر به بازی تهاجمی بیشتر 

فکر کنند. کادرفنی این تیم بهتر از هر کسی می‌داند در شروع لیگ 

نتیجه‌گیری خیلی مهم‌تر از چشم‌نواز بازی کردن است و به این خاطر 

اکنون اولویتشان چیز دیگری است. 

 تغییر ترکیب اولیه سرخپوشان در بازی دوم
 پرسپولیس در بازی دوستانه اول خود با تیم آلانیا اسپور با سیستم 4-2-3-1

به میدان آمد و هاشمیان نفراتی چون پیام نیازمند، سهیل صحرایی، 

مرتضی پورعلی‌گنجی، وحید امیری، یعقوب براجعه، سروش رفیعی، 

میلاد سرلک، محمدامین کاظمیان، امید عالیشاه، رضا شکاری و علی 

علیپور را در ترکیب اصلی قرار داد اما برای بازی دوم با ترابوزان‌اسپور 

نیازمند، کنعانی‌زادگان، پورعلی‌گنجی، محمدی، براجعه، سرلک، 

خدابنده‌لو، شکاری، بیفوما، کاظمیان و علیپور برای سرخپوشان از ابتدا 

به میدان رفتند. با این تفاوت که در بازی اول هاشمیان در بین دو نیمه 

ترکیب تیمش را به طور کل عوض کرد و در بازی دوم او از دقیقه 69 بود 

که شروع به تعویض کرد. از جمع نفرات نام برده پورعلی‌گنجی، براجعه، 

سرلک، کاظمیان، شکاری و علیپور نفراتی بودند که در هر دو بازی در 

ترکیب اولیه قرار داشتند و این موضوع نشان می‌دهد هاشمیان حداقل 

روی این نفرات تیمش نظر مثبت داشته و به‌نوعی آن‌ها از بازیکنان ثابت 

تیمش به حساب می‌آیند، هرچند با آماده شدن باکیچ، حضور مدافعان 

راست و میانی جدید و حتی مهاجمی به جای دورسون شاید برخی از 

بازیکنان نامبرده جایگاه خود را در ترکیب اصلی از دست بدهند. در این 

بین اوستون اورونوف به دلیل مصدومیت هنوز فرصت بازی برای تیم 

هاشمیان را پیدا نکرده است و همچنان زیر نظر په‌په لوسادا تمرینات 

 قصد ندارد در 
ً
اختصاصی انجام می‌دهد. سرمربی پرسپولیس اصلا

 تقویت عضلات 
ً
مورد ستاره ازبک تیمش عجله به خرج دهد و فعلا

او و بالا رفتن توان بدنی‌اش در اولویت است. 

 چرا عالیشاه بازوبند را نبست؟
در بازی پرسپولیس و ترابوزان امید عالیشاه، وحید امیری و سروش 

رفیعی به صورت هم‌زمان در ترکیب 

بند  اصلی جایی نداشتند تا بازو

کاپیتانی بر بازوی محمدحسین 

بسته  ن  گا د نی‌زا کنعا

یکنی  ز با ؛  د شو

که برای حفظ 

بازوبند خیلی باید مراقب رفتار‌هایش در زمین و بیرون آن باشد؛ 

چراکه وحید هاشمیان با هیچ‌بازیکنی تعارف ندارد. اگرچه خود 

کریم باقری هم حساسیت خاصی روی رفتار‌های کنعانی‌زادگان دارد 

و با کوچک‌ترین غفلت و حاشیه‌سازی از سوی او بازوبند را از وی 

خواهد گرفت. اما نکته جالب توجه در بازی دوستانه سرخپوشان این 

بود که وقتی امید عالیشاه قصد ورود به زمین بازی را به‌عنوان بازیکن 

تعویضی داشت، کنعانی‌زادگان به رسم ادب سمت او رفت و قصد 

داشت بازوبند را بر بازوی او ببندد که با مخالفت عالیشاه مواجه شد. 

این مسئله حواشی‌ای را به‌همراه داشت که وقتی قضیه را پیگیر شدیم، 

شنیدیم عالیشاه با منظور این کار را انجام داده است. در واقع او خواست 

به برخی همبازیانش بفهماند نیاز نیست برای رسیدن به بازوند کاپیتانی 

هر کار بکنند و او آنقدر برای این بازوبند ذوق و شوق ندارد، بلکه 

مهم رفتار کاپیتانی داشتن در زمین است. 

به هر جهت این حرکت امید در 

رختکن سرخپوشان بازتاب مثبتی 

داشت و برخلاف آنچه برخی 

 بابت 
ً
عنوان کرده‌اند، امید اصلا

نیمکت‌نشینی یا مسائل 

دیگر ناراحت نبود. 

 مودائو منتفی شد 
تا اوریه بیاید

باشگاه پرسپولیس با نظر وحید هاشمیان به دنبال جذب خولیسو مودائو 

مدافع راست ملی‌پوش تیم سان داوئز از کشور آفریقای جنوبی بود که 

مذاکرات دو باشگاه برای گرفتن رضایت‌نامه مثبت پیش‌نرفت. روز 

چهارشنبه باشگاه پرسپولیس آخرین رقم درخواستی خود برای گرفتن 

رضایت نامه مودائو را به باشگاه آفریقایی ارائه داد که مورد رضایت 

این باشگاه قرار نگرفت. گویا رضایت‌نامه او نزدیک به یک میلیون 

دلار برای پرسپولیس آب می‌خورد که ارزشش را نداشت. در همین 

راستا تیوی بیفوما بعد از صحبت با وحید هاشمیان خواستار حضور 

سرژ اوریه در تمرینات سرخپوشان شد. مدافع راستی که سابقه بازی 

در تیم‌های پاری سن‌ژرمن، تاتنهام، ویارئال و... را در کارنامه فوتبالی 

خود دارد اما به دلیل مصدومیت کهنه همسترینگ در یک‌سال اخیر 

نتوانسته برای خود تیمی دست‌وپا کند. درواقع مصدومیت او شبیه به 

اوستون اورونوف است. به هر جهت اوریه گفته از مصدومیت ر‌هایی 

یافته و حاضر است چند روزی با سرخپوشان تمرین کند تا هاشمیان 

آمادگی‌اش را بسنجد. او دیشب به اردوی سرخپوشان اضافه شد و از 

امروز در تمرینات این تیم حاضر می‌شود. او ممکن است در بازی 

دوستانه روز دوشنبه پرسپولیس هم بازی کند. 

 تذکر به دورسون و تصمیم او برای ماندن
مصاحبه‌های اخیر سردار دورسون و صحبت در مورد رفتنش از پرسپولیس 

چندان به مذاق وحید هاشمیان خوش نیامد و تا جایی که او به این 

بازیکن گفت که اگر فکر می‌کند می‌تواند راهی تیم بهتر شود مشکلی با 

جدایی او ندارد، از سوی دیگر افشین پیروانی به‌عنوان مدیر تیم از طریق 

باشگاه پرسپولیس به دورسون تذکر کتبی داد که مراقب مصاحبه‌هایش 

باشد و بهتر است تمام تمرکزش روی تمرینات باشد. همان‌طور که 

پیش از این اعلام داشتیم دورسون هیچ اقدامی برای فسخ قرارداد با 

پرسپولیس انجام نداده و مدتی است منتظر رسیدن پیشنهاد بهتر از سوی 

تیم‌های سوپر لیگ ترکیه است. در واقع او هیچ‌جا نمی‌تواند قرارداد 

یک میلیون دلاری امضا کند و به خاطر همین دلش نمی‌آید به راحتی 

از قراردادی که دارد عبور کند. در چنین شرایطی پرسپولیس هم نمی‌تواند 

قرارداد او را فسخ کند و پیدا کردن جانشین برای او در این مقطع راحت 

 دورسون در اردوی پرسپولیس حضور دارد تا تکلیف 
ً
نخواهد بود. فعلا

او در روز‌های آتی مشخص شود. شواهد امر نشان می‌دهد در حال 

حاضر دورسون جایی در ترکیب اصلی سرخپوشان ندارد و در هر دو 

بازی دوستانه برای دقایقی فرصت حضور در میدان را پیدا کرده بود. 

6 بازیکن ثابت ترکیب مدنظر هاشمیان در دو بازی دوستانه
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

کار سروش سخت‌تر شد

کیچ توجهات را به خود جلب کرد با
سروش رفیعی از زمانی که یحیی گل‌محمدی از پرسپولیس جدا 

شد تبدیل به بازیکن ثابت و تا حدی غیر‌قابل تعویض این تیم شد. 

بازیکنی که البته در سن 35 سالگی در این یکی دو فصل همواره از 

بازیکنان آماده تیمش بوده اما نه در حدی که در هر شرایطی ثابت 

بازی کند. به هر جهت ارتباط خوب او با هوادار متمول باعث شد 

که جایگاه این بازیکن در تیم و باشگاهش خاص شود تا حدی که 

حواشی زیادی برای او در این مدت به‌وجود آمد. از قرار معلوم برای 

فصل پیش رو شرایط برای سروش به مانند دوران یحیی گل‌محمدی 

در پرسپولیس خواهد بود. بدین شکل که او باید برای ثابت بازی 

کردن خیلی سخت‌تر از قبل تمرین کرده و فقط با عملکرد خوب 

فنی‌اش در ترکیب اصلی قرار بگیرد. وحید هاشمیان در مصاحبه 

اخیرش عنوان کرده برای او سن و سال مطرح نیست اما در عمل 

می‌بینیم که به خاطر پایین آوردن میانگین سنی و بالا بردن توان 

دوندگی به بازیکنان زیر 30 سال تیمش تا الان بیشتر بها داده است. 

به خاطر همین وحید امیری، امید عالیشاه و سروش رفیعی در بازی 

با ترابوزان در ترکیب اولیه جایی نداشتند. از قرار معلوم برای خط 

میانی جایگاه میلاد سرلک در ترکیب سرخپوشان به مانند دوران 

حضور دراگان اسکوچیچ در تیم‌ملی محفوظ است. از آنجا که 

سرلک خیلی ساده بازی می‌کند و برخلاف سروش اهل حرکات 

نمایشی و کنترل توپ نیست، شرایط بسیار بهتری نسبت به او برای 

حضور در ترکیب اصلی دارد. رقیب دیگر سروش، وحید خدابنده‌لو 

است که به مانند او هافبک خلاقی است و از لحاظ قدرت و توان 

 از وی بهتر است. اما در این بین نباید از مارکو باکیچ 
ً
بدنی طبیعتا

غفلت کرد، بازیکنی که در تمرینات پرسپولیس نشان داده که خیلی 

ساده و باهوش بازی می‌کند. او با عملکرد خوبش توجهات را در 

تمرینات به خود جلب کرده و به احتمال خیلی زیاد روز دوشنبه 

اولین بازی‌اش را برای پرسپولیس انجام خواهد داد. در کل شواهد 

امر نشان می‌دهد که سروش برای حضور در 11 نفره اصلی تیمش 

کار بسیار سختی دارد. 

 زنوزی با پرسپولیسی شدن ترابی، حسین‌زاده 
یا دانیال مخالفت کرد

کتور  ماجرای مصالحۀ پرسپولیس و ترا
چه بود؟ 

مصاحبه تلویزیونی روز گذشته محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه 

تراکتور درباره پرونده بیرانوند نکات جالب توجه و بعضا عجیبی 

داشت. درحالی‌که زنوزی معتقد است در این پرونده حق با گلر تیمش 

است و رأی باید به سود او صادر شود اما از سوی دیگر می‌گوید 

که حاضر است با پرسپولیسی‌ها مصالحه کند. طبق اطلاعات 

»فرهیختگان«، پس از اینکه مدتی پیش مهدی تاج در جلسه‌ای با 

رضا درویش، مدیرعامل پرسپولیس و زنوزی پیشنهاد مصالحه دو 

باشگاه را مطرح کرد ابتدا قرمز‌ها برای اینکه این پرونده بسته شود 

خواستار مهدی ترابی به‌علاوه 20 میلیارد تومان پول شدند که با 

مخالفت تراکتور روبه‌رو شد. پیشنهاد بعدی پرسپولیس حضور 

حسین‌زاده به‌علاوه 20 میلیارد تومان بود که این یکی هم رد شد 

و درنهایت پیشنهاد حضور دانیال اسماعیلی‌فر با حدود 50 تا 60 

میلیارد تومان پول هم از سوی زنوزی رد شد و در این میان مالک 

کید زیادی دارد که فقط حاضر است در ازای  باشگاه تبریزی تأ

پرداخت پول در این پرونده مصالحه کند که با مخالفت هیئت 

مدیره پرسپولیس روبه‌رو شده است و فعلا قرمز‌ها تصمیم ندارند 

به چنین معامله‌ای تن دهند.

اخبار کوتاه

شنبه 4 مرداد 1404 

شماره  4467

سپاهان در اردوی ترکیه با برگزاری بازی‌های تدارکاتی تلاش می‌کند 

خود را ابتدا آماده بازی پلی‌آف لیگ نخبگان مقابل الدحیل قطر و 

 با اضافه کردن گابریل پین به 
ً
سپس لیگ برتر ایران کند. آن‌ها اخیرا

عنوان مغز متفکر تمرینات تلاش می‌کنند تا با کادر فنی محرم نویدکیا 

حضور قدرتمندی در لیگ قهرمانان داشته و آرزوی قهرمانی در لیگ برتر 

را نیز پس از سال‌ها به سرانجام برسانند. با این حال شرایط تیم سپاهان 

پیش از فصل جاری به گونه‌ای نیست که بتوانند ادعا کنند آماده‌سازی 

آرام و بی دغدغه‌ای دارند. آن‌ها پس از خداحافظی ناگهانی پاتریس 

کارترون، در حالی که با قاطعیت فکر می‌کردند انزونزی را در تیمشان 

 یکی از بازیکنانی که 
ً
خواهند دید با جواب رد او روبه‌رو شده و عملا

روی عملکردش برای فصل بعد حساب می‌کردند را هم از دست دادند. 

در نتیجه سپاهانی‌ها در حالی که قرار بود از نویدکیا به عنوان عضوی 

فنی در باشگاه استفاده کنند مجبور شدند وی را به عنوان سرمربی معرفی 

کرده و برای فصل پیش رو تغییرات اساسی در برنامه‌های خود ایجاد 

کنند. حالا آن‌ها امیدوارند در اردوی ترکیه به هماهنگی لازم رسیده و 

آماده بازی ۲۱ مرداد مقابل الدحیل شوند. 

 یک تغییر غیرمنتظره
در کنار همه اخباری که همواره از باشگاه سپاهان به گوش می‌رسد 

یکی از عجیب‌ترین اتفاقات پیوستن ناگهانی سید‌حسین حسینی 

به این تیم بود. دروازه‌بان سال‌های اخیر تیم استقلال در حالی سر 

از سپاهان درآورد که مذاکرات اولیه او پیش از فینال جام حذفی با 

سپاهانی‌ها موفقیت‌آمیز پیش نرفت و آن‌ها در نهایت محمدرضا 

اخباری را جذب کردند. این انتقال از این رو عجیب به نظر می‌رسد 

که در حال حاضر سپاهان سه دروازه‌بان بزرگسال در اختیار دارد و 

دو سهمیه از هفت سهمیه لیگ برتری خود را به جذب دروازه‌بان 

بدانید  است  جالب  انتقال  این  مورد  در  است.  داده  اختصاص 

سپاهانی‌ها از ابتدا نظر مساعدتری روی محمدرضا اخباری نسبت به 

حسینی داشتند، چرا‌که این دروازه‌بان برای پیوستن به سپاهان شک و 

تردیدی به خود راه نداده و منتظر امضای قرارداد بود. موضوع اما وقتی 

دراماتیک شد که محمدرضا اخباری پس از امضای قرارداد ۳۰ درصد 

پیش‌پرداخت دریافت کرد اما با شروع تمرینات از دردی کهنه در زانو 

پرده برداشت. هرچند اخباری مصدومیت جدی ندارد و با پارگی 

رباط و سایر مصدومیت‌های طولانی‌مدت زانو روبه‌رو نیست اما از 

آنجا که نزدیکان به باشگاه اصفهانی معتقدند حداقل ۳۵ روز طول 

درمان دارد با برنامه سپاهان جور درنمی‌آید. سپاهانی‌ها این فصل گام 

بلندی برای موفقیت در لیگ نخبگان برداشته و می‌خواهند با شکست 

الدحیل به مرحله گروهی این مسابقات مهم راه پیدا کنند. این بازی 

۲۱ مرداد ماه جاری برگزار می‌شود و طبق شنیده‌ها اخباری فرصتی 

برای حضور در این مسابقه نخواهد داشت. همین موضوع باعث شد 

تا محرم نویدکیا نسبت به جذب حسینی که به شدت با استقلالی‌ها 

به اختلاف خورده بود اقدام کند. 

یکی از مشکلات حسینی در تمدید پافشاری بر سر مبلغ قراردادش 

با استقلال و اختلاف درون تیمی با چند تن از بازیکنان و حتی برخی 

اعضای مدیریتی بود. حسینی البته در این روز‌های آخر کمی نرمش 

نشان داد اما برای بقا در استقلال کمی دیر بود؛ چرا‌که ساپینتو بعد 

از اینکه متوجه شد باشگاه تمایلی به تمدید قرارداد با حسینی ندارد 

به سراغ جذب گلر‌های دیگر از جمله امیر عابدزاده رفت. تلاش 

باشگاه استقلال اما برای جذب عابدزاده به نتیجه نرسید و او اعلام 

کرد به استقلال نمی‌آید. همین موضوع باعث شد تا ساپینتو مدیریت 

استقلال را مقصر وضعیت دروازه این تیم بداند که بدون دروازه‌بان در 

اردوی ترکیه تمرینات آماده‌سازی را سپری می‌کند. در نتیجه به سرعت 

خواهان جذب آدان شد و مدیران این باشگاه را برای عقد قرارداد با این 

 همین جا بود که پرونده 
ً
دروازه‌بان ۳۸ساله تحت فشار گذاشت. دقیقا

استقلال و حسینی بسته شد و ۷۲ ساعت بعد این دروازه‌بان به همراه 

مدیر برنامه‌هایش به اصفهان رفته و قراردادی را با سپاهان امضا کرد. 

در چنین شرایطی بود که محمدرضا اخباری احساس خطر کرده و برای 

اینکه نشان دهد مصدومیتش چندان جدی و طولانی نیست یک جلسه در 

تمرینات حاضر شد و حدود ۱۰ دقیقه تمرین کرد. او روز بعد با حضور 

در سالن وزنه تلاش کرد با سایر همبازیانش تمرینات گروهی بدنسازی 

انجام دهد. عکس‌هایی که از تمرینات اخباری با سپاهان منتشر شد 

مربوط به همین دو جلسه تمرین است. 

 سپاهان منتظر فسخ
شنیده‌ها از باشگاه سپاهان حکایت از عدم علاقه مربیان این تیم به ادامه 

همکاری با اخباری دارد. از این رو در نظر دارند به محض بازگشت تیم 

به اصفهان با وی وارد مذاکره شده و شرایط جدایی‌اش را فراهم کنند. 

 اخباری و دانشگر تنها بازیکنانی هستند که پیش‌پرداخت ۳۰ 
ً
ظاهرا

درصدی دریافت کردند و قرار است پیش‌پرداخت سایر بازیکنان را قبل 

از بازی با الدحیل به آن‌ها پرداخت کنند. 

از این رو جدایی اخباری به این راحتی‌ها هم نیست. مگر اینکه 

سپاهانی‌ها برای خالی کردن لیست تیمشان از خیر ۳۰ درصد پیش 

پرداخت به اخباری گذشته و او را راضی به فسخ قرارداد کنند تا به این 

ترتیب بتوانند معاوضه گودرزی و فلاح را انجام داده و این بازیکن لیگ 

برتری را به تیمشان بیاورند. اخباری در صورت جدایی از سپاهان دو 

گزینه برای فصل بعد دارد؛ در ابتدا تراکتوری‌ها از مدیریت باشگاه گرفته 

تا هواداران منتظر بازگشت‌ این دروازه‌بان هستند و در‌های تیم گل گهر 

نیز به روی اخباری باز است. البته گل گهری‌ها به هیچ وجه مبلغ مورد 

نظر اخباری را به او پرداخت نمی‌کنند اما از آنجا که هنوز دروازه‌بان 

 به محض فسخ قرارداد با او وارد مذاکرات 
ً
جذب نکرده‌اند احتمالا

جدید خواهند شد و تلاش می‌کنند او را مجاب کنند. تراکتوری‌ها اما به 

یک دروازه‌بان مطمئن نیاز دارند، از یک طرف صحبت‌ها در خصوص 

محرومیت ۴ماهه علیرضا بیرانوند از فوتبال، ذهن علاقه‌مندان به این تیم 

را مشغول به خود کرده و آن‌ها بدشان نمی‌آید قبل از اعلام هر حکمی 

حداقل یک جانشین برای بیرانوند داشته باشند، از سوی دیگر حضور در 

لیگ نخبگان و ادعای این تیم برای رقابت با غول‌های آسیا باعث شده 

که به دروازه‌بان مطمئن دیگر در کنار بیرانوند نیاز مبرم داشته باشند. از 

آنجا که اسکوچیچ زیر بار جذب امیر عابدزاده نرفت احتمال دارد با 

بازگشت اخباری به تبریز موافقت کند.  باید دید مذاکرات این دروازه‌بان 

با سپاهانی‌ها به کجا می‌رسد و در نهایت در صورت جدایی احتمالی 

چه مقصدی را برای فصل آینده انتخاب می‌کند. 

 سپاهان مترصد یک انتقال آبی دیگر
کار سپاهان با استقلال با جذب حسین حسینی به اتمام نرسید؛ آن‌ها 

که طی فصل جاری آرش رضاوند را نیز از باشگاه استقلال به خدمت 

گرفته و در فصول گذشته نیز خرید‌های موفقی از تیم استقلال داشتند، 

حالا علاقه‌مند هستند تا با توجه به حضور احسان حاج‌صفی در تیم 

سپاهان و بازگشت امید نورافکن چند‌پسته به این تیم، گودرزی را به 

استقلالی‌ها داده و در عوض سامان فلاح را برای تقویت عمق دفاع خود 

به خدمت بگیرند‌. از آنچه که یک وکیل مشترک برنامه مذاکرات هر دو 

بازیکن را بر عهده دارد بدون شک تلاش خواهد کرد تا این انتقال صورت 

گرفته و رسمی شود، چرا‌که هم استقلالی‌ها به گودرزی نیاز دارند و هم 

سپاهانی‌ها در قلب خط دفاعی خود حفره بزرگی احساس می‌کنند. از 

این رو این انتقال با توجه به خرید‌های هر دو تیم به نفع طرفین است. 

در این صورت است که پرونده نقل و انتقالاتی سپاهان حداقل برای 

 بسته خواهد شد اما همچنان فرصت 
ً
جذب بازیکنان داخلی تقریبا

خرید بازیکن خارجی خواهند داشت و جذب مهاجم از اولویت‌های 

تیم سپاهان است. آن هم در شرایطی که محبی مدام ساز جدایی کوک 

می‌کند و وضعیت لیموچی نیز همچنان با توجه به مصدومیت فصل 

گذشته نامشخص است. 

سپاهانی‌ها آمادۀ فسخ قرارداد اخباری

یک آبی‌پوش دیگر در سبد خرید محرم


